



宋远方参加政协民主党派组讨论时谈教育发展

学校应取消评优评奖专心教学

本报聊城1月9日讯(记者

刘铭 焦守广) 9日上午,市委书记、市人大常委会主任宋远方参加了政协委员分组讨论政府工作报告,在民主党派组听取讨论时,指出学校应该取消评优评奖,专心教学。

9日上午9点,讨论正式开始,有委员提出了民办教育问题。

“民办教育作为公办教育的一个重要补充,应该进一步引起关注。”一位政协委员说,去年12月份,市政协会员曾开展调研,并到文轩中学、东昌中学等民办学校实地考察,希望能进一步加大支持力度,完善民办教育发展政策体系,并加强规范和引导,促进民办教育健康有序发展。

当有委员提到学校及学校教育评比情况时,宋远方果断打断委员发言。“我打断一下,现在学校有很多评优评奖,包括对学生也有,这都是过时的教育理念,早就该取消。”宋远方说,这种名校那种名校的评比太多,一些没必要的名头该取消就取消,应该把重点转移到专心教学上。

“关于聊城的教育问题,这两天说得比较多,教育资源均衡问题,完全可以通过学校合并来解决,学校合并后教师资源共享,让每个学校都达到平衡。”宋远方说,就城区几所高中而言,其实都还是不错的。教育等级学校评估是不科学的,更容易造成择校风,导致部分所谓名校招生拥堵。

另外,宋远方在讨论时还提出,凡是能简化的不复杂化。宋远方表示,过完春节,市委、市政府3月份将开一个会,到时各个部门的会都放在一个会上开,该合并的合并。“就这样,还有很多部门提出要开表彰会,虽然都拿个奖状回去很高兴,但繁琐复杂,该简化的就要简化。”

林峰海参加政协中共组讨论时强调干部作风

无论哪级领导都要下到一线去

本报聊城1月9日讯(记者

焦守广 刘铭) “当官不是坐办公室,无论哪一级领导都要下到一线去。”9日上午,市长林峰海在政协中共组参加讨论时,着重强调了一些干部工作中存在的问题,要求为百姓服务不要光挂在嘴上,遇到问题不相互扯皮,该自己负责的要勇于担当。

讨论过程中,政协委员任尚显、孙来山等相继发言,对政府报告谈了自己的看法。“每个聊城人都关心聊城的生态问题,我认为环境保护不仅是天蓝水绿。”政协委员傅强在发言中说,近几年政府一直在加强生态建设,也取得了一些成效,希望政府在这方面能继续支持。傅强

提到候鸟增多时,林峰海笑着纠正说:“不是100多种,目前在咱这过境的有270多种了。”

“为百姓服务,不要光挂在嘴上,更要放在心上。”在最后的总结发言中,林峰海谈到了一些部门的干部作风和思想问题,存在“下不去”、“说不了”、“不敢当”的现象。“有些人认为当

领导就是坐办公室,这就是‘下不去’,其实不管哪一级领导,都应该主动下到一线,多去工厂、学校和工地看看,有些人光知道听报告,根本不了解下面的状况。”

林峰海表示,有的领导干部一到开会只会念稿,一点也不动脑,离了稿子说不了话。

“还有人遇到问题不是想着怎么解决,而是相互推诿扯皮,‘恐怕这事儿有风险’是一些人最常说的。其实并不是他办不了,而是没把百姓放心上。芝麻大小的事儿也要向上汇报,就怕最后承担责任。其实真正对群众负责的,组织和群众看得很清楚。”

人大将完善代表联系群众制度



聊城市人大常委会第一副主任汪文耀作市人大常委会工作报告。

本报记者 李军 摄

本报聊城1月9日讯(记者 刘云菲 王尚磊)

9日下午,市十六届人大二次会议第二次全体会议召开,市人大常委会第一副主任汪文耀作市人大常委会工作报告,回顾了一年来市人大常委会工作情况,明确了今年工作任务。

汪文耀说,2012年是这一届人大常委会工作的开局之年,先后召开常

委会会议6次,听取审议“一府两院”工作报告、汇报29项,开展视察、调研、执法检查36次,作出决议、决定4项,较好地发挥了地方国家权力机关的作用,为聊城的经济社会又好又快发展做出了积极贡献。

一年来,对市政府及县(市)区人大常委会报送的13件规范性文件进行了备案审查。接待群众来信来访406件次,重点督办14件,依法任免国家机关工作人员48人次。市十六届人大一次会议以来,共收到代表建议124件,常委会及时转交有关单位进行办理,目前已经全部办理完毕。

今年将提高基层代表比例,完善代表联系群众制度,优化常委会、专委会组成人员知识和年龄结构,提高专职委员的比例,增强依法履职能力。围绕经济社会发展、民生工作、生态文明建设、“三农”、财政预算决算、依法行政、公正司法开展监督。

全市法院去年办结案件59238件



聊城市中级人民法院院长黄伟东作市中级人民法院工作报告。

本报记者 李军 摄

本报聊城1月9日讯(记者 王尚磊 刘云菲)

9日下午,聊城市中级人民法院院长黄伟东在市十六届人大二次会议第二次全体会议上作工作报告时指出,去年全市法院系统办结案件59238件。

黄伟东在报告中指出,2012年,全市法院共受理各类案件61083件,办结59238

件,结案标的额25.12亿元,较2011年分别上升6.18%、3.62%和16.24%。其中,中院受理3331件,办结3270件,结案标的额7.21亿元,为全市经济社会发展和人民群众安居乐业提供了有力的司法保障。

2012年,全市法院共审结各类刑事案件1888件,判处罪犯2536人。开展“打霸治痞”专项行动,支持配合公安机关开展“清网”行动,突出打击重点,对黑恶霸痞犯罪,有组织犯罪特别是集团犯罪的首犯、主犯,有预谋的严重犯罪,惯犯、累犯等屡教不改的犯罪,坚决依法严惩,共审结各类危害社会治安的刑事案件1372件,判处罪犯1853人,其中判处5年以上有期徒刑、无期徒刑、死刑等重刑的占23.58%,有力震慑了犯罪。建立了未成年人轻罪犯罪记录封存制度,为失足青少年重新融入社会创造了条件。

检察院去年查处职务犯罪160人



市人民检察院检察长王学军作市人民检察院工作报告。

本报记者 李军 摄

本报聊城1月9日讯(记者 刘云菲 王尚磊)

9日下午,聊城市人民检察院检察长王学军在市十六届人大二次会议第二次全体会议上作工作报告时指出,去年全市检察机关共查处职务犯罪案件87件160人。王学军说,2012年共批捕各类刑事犯罪嫌疑人1528人,起诉2280人。全市检察机关

把查办职务犯罪工作放到重要位置,立查职务犯罪案件87件160人,其中立查贪污贿赂犯罪案件66件115人,有11人被判处10年以上有期徒刑。

王学军在报告中指出,2012年依法立查山东农业大学原党委书记苗仲华,山东省政府原副秘书长、省直机关事务管理局局长张泽忠,聊城市畜牧兽医局原局长邱振国等5起百万元以上大案,其中千万元以上特大案件2件,正厅级干部2人;立查的山东省财政厅监督检查局原局长李福禄受贿3000余万元,被判处死刑缓期两年执行。

另外,还查办贪污南水北调占地补偿款大案6件13人;查办贪污新农合资金大案7件18人。立查渎职侵权犯罪案件21件45人。依法立查青岛市李沧公安分局刑警大队中队长许坚春、副中队长蔡晓强涉嫌徇私枉法、受贿等为黑恶势力提供保护伞的系列案件。